Rzas$nia dnia 30.11.2017 roku

UGB.271.26.2017.PC

Do zainteresowanych

Dotyczy: postepowania o udzielenie zamowienia publicznego o warto$ci zamoéwienia
mniejszej niz_kwoty okre§lone w przepisach wydanych na podstawie art. 11 ust. 8
ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku — Prawo zaméwien publicznych dla robét,
prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na wykonanie silowni zewnetrznych
i placu zabaw na terenie Gminy Rza$nia

Zamawiajacy na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy Prawo zamoOwien publicznych
(tj. Dz. U. 22017 1. poz.1579) w zwigzku z prosbg o wyjasnienie tresci Specyfikacji Istotnych

Warunkéw Zamowienia wyjasnia:

Pytanie 1: Czy montaz urzadzen podwdjnych ma si¢ odby¢ na pylonie czy stupie?
Odpowiedz: Zamawiajacy wymaga wykonania przedmiotu zamoOwienia zgodnie
z dokumentacjg projektows, ktéra wymaga aby montaz urzadzen podwojnych odbyl si¢ na
stupie.

Pytanie 2: Czy zamawiajacy dopuszcza kolorystyke elementow ruchomych RAL 7035 (jasny
szary) 1 elementow statych 9011 (czarny blyszczacy).

Odpowiedz: Kolorystyka tych elementéw powinna by¢ zgodna z dokumentacjg projektows
tzn: kolory niebieski i szary

7 powazaniem



